Test eliminacji okregowych 2017 — klucz odpowiedzi:

Zadanie Odpowiedz
1 ¢ — za dobrag odpowiedz 1 pkt.
2 c,d — za kazda dobra odpowiedz 1 pkt., jesli kto§ zaznaczy wszystkie odpowiedzi
nie dostaje punktéw (zte zaznaczenie likwiduje dobre)
3 a) falsz
b) falsz
c¢) prawda
d) prawda
— za kazda poprawna odpowiedz 1 pkt.
4 1/5;60;2/3
— za kazda dobra odpowiedz 1 pkt.
5 A 2)E 3)B 4)D
— za kazda poprawna odpowiedz 0,5 pkt.
6 ¢ —za dobrg odpowiedz 1 pkt.
7 materialne; procesowe; wykonawcze - dwie odpowiedzi z podanych
—za kazda dobrg odpowiedz 1 pkt.
8 a) Zbigniew Ziobro b) Antonio Guterres ¢) Adam Glapinski
— za kazda poprawna odpowiedz 1 pkt.
9 1. Wiek — lawnikiem moze zosta¢ osoba, ktora ukonczyla 30 lat, ale nie wigcej niz
70.
2. Wyksztalcenie co najmniej na poziomie Srednim.
3. Nieskazitelna opinia.
4. Odpowiedni do petnienia funkcji stan zdrowia.
5. Kandydat na fawnika powinien mieszka¢ lub by¢ zatrudniony w miejscu

kandydowania od co najmniej roku.
*_cztery z powyzszych

10 a) Umow nalezy dotrzymywac
b) Glos ludu, gtos Boga
— za kazda poprawna odpowiedz 1 pkt.

11 Vacatio legis — to okres pomi¢dzy ogloszeniem aktu normatywnego a jego
wejsciem w zycie.

Interpelacja — jedna z form kontroli parlamentarnej dotyczaca spraw o charakterze
jednostkowym, odnoszacych si¢ do prowadzonej przez rzad polityki wewngtrznej i
zagranicznej oraz zadan publicznych realizowanych przez administracj¢ rzagdowa.
Parlamentarzysta kieruje ja na pisSmie do cztonka rzadu.

— za kazda poprawna odpowiedz 1 pkt.

12 Komisja Europejska, Bruksela
— za poprawna odpowiedz 1 pkt.
13 I.A 2.B 3.C 4. A
— za kazda poprawng odpowiedz 0,5 pkt.
14 ¢ — za dobra odpowiedz 1 pkt.

* Uwaga! Klucz odpowiedzi jest narzedziem pomocniczym, komisja okregowa decyduje o przyznaniu
punktéw za uznane odpowiedzi uczestnikowi. W przypadku watpliwosci, rolg komisji okregowej jest
zdecydowad, ktére stwierdzenia uzyte przez ucznia sg prawidtowe i uznac lub nie uznaé¢ odpowiedzi
i wtasciwie przydzieli¢ punkty.




